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Монографія є комплексним науковим дослідженням теоретико-

методологічних проблем надання адміністративних послуг у сільському 

господарстві України та проблем формування адміністративно-правового, 

інституційного й організаційного забезпечення надання зазначених послуг в 

умовах розбудови публічно-сервісної держави в Україні.  



На основі аналізу наукових праць українських та зарубіжних фахівців у 

галузі загальної теорії права, конституційного, адміністративного, аграрного, 

земельного права, теорії державного управління й економіки, а також 

чинного законодавства України, міжнародного досвіду та законодавства, 

узагальнення практики їх реалізації розроблено й застосовано авторський 

підхід до визначення й удосконалення адміністративно-правових, 

інституційних та організаційних засад надання адміністративних послуг у 

сільському господарстві України. Розроблено відповідну концепцію, що 

ґрунтується на теоретнко-правових засадах надання цих послуг, 

організаційно-правових стандартах надання зазначених послуг у 

європейських країнах та враховує особливості сільськогосподарської галузі в 

Україні. Комплексно досліджено правове, інституційне та організаційне 

забезпечення надання адміністративних послуг у сільському господарстві 

України. Запропоновано та обґрунтовано системну модель суб'єктів надання 

адміністративних послуг у зазначеній галузі. Визначено концепцію 

формування правового забезпечення надання адміністративних послуг у 

сільському господарстві України. Визначено структуру та повноваження 

суб'єктів надання адміністративних послуг у сільському господарстві 

України. Розроблений підхід щодо удосконалення надання зазначених послуг 

та внесено пропозиції щодо розвитку публічно-сервісного законодавства 

України, в тому числі у галузі сільського господарства.  

Розрахована на науковців, викладачів, юристів-практиків, докторантів, 

аспірантів та студентів вищих юридичних навчальних закладів та усіх тих, 

хто цікавиться проблемами розбудови публічно-сервісної держави в Україні 

та впровадження нової парадигми адміністративного права.  
 


